



ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ
ЕВРОПЕЙСКИ ФОНД ЗА
РЕГИОНАЛНО РАЗВИТИЕ



Община Нови пазар



ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА
РЕГИОНИ В РАСТЕЖ

Проект: „Център за грижа за лица с умствена изостаналост ”

Бенефициент: **Община Нови пазар**

Източник на финансиране: **ОП „Региони в растеж”**

АДБФП № **BG16RFOP001-5.002-0008-C01**

Дата на сключване на договора за безвъзмездна помощ: **24.01.2019г.**

Период на изпълнение: **24 месеца**

Стойност на проекта: **554 999,96 лв.**

ИНФОРМАЦИЯ

На 24.01.2019 г. УО на ОПРР подписа с Община Нови пазар, която е конкретен бенефициент, административен договор за директно предоставяне на БФП **BG16RFOP001-5.002-0008-C01** „Център за грижа за лица с умствена изостаналост”. Общата стойност на договора е **554 999,96 лв., от които 471 749,97 лв. европейско и 83 249,99 лв. национално съфинансиране.**

Срокът на договора е 24 месеца.

Средствата са осигурени от Европейски Фонд за регионално развитие по ОПРР, приоритетна ос **5: „Регионална социална инфраструктура“**
процедурата: **BG16RFOP001-5.002 „Подкрепа за деинституционализация на социалните услуги за възрастни и хора с увреждания”**

Предвижда се в ПИ № 55292.141.001 в землището на с.Памукчи, община Нови пазар, да се изгради "Център за грижа за лица с умствена изостаналост" с капацитет 15 места. Имотът е със площ от 2.366кв.м. В него ще се изгради сграда с РЗП около 600 кв.м, с капацитет за 15 места за хора с умствена изостаналост. Новата социална инфраструктура ще се използва от жителите на община Нови пазар и съседните общини Каспичан, Каолиново, Никола Козлево. Ще бъдат обособени 6 бр.двойни спални помещения, 3 бр.единични спални помещения, стаи за персонала, медицинското лице и управителя. Предвидени са две дневни помещения - за ежедневни дейности в малка група и помещение за общи занимания. В кухнята ще се приготвя храната с участието на потребителите. Предвидени са още трапезария, перално и котелно помещение, складови помещения. По имотната граница ще се изгради ограда. В прилежащото пространство ще се обособят паркоместа и кътове за отдих, занимания с градинарство и др. Проектът ще бъде съобразен с осигуряването на достъпна среда за хора с увреждания.

Основните дейности включват:

- Организация и управление на проекта - **9 098.36 лв.**
- Инженеринг (проектиране, строително - монтажни работи и авторски надзор) - **388 320.00лв.**
- Изготвяне на ОСИП - **1 000,00лв.**
- Строителен надзор - **5 000.00лв.**
- Въвеждане в експлоатация; -**8 500.00лв.**
- Разходи за набавянето на необходимите документи за РС - **2 098.00лв.**
- Осигуряване на публичност и визуализация -**1 000.00лв.**
- Доставка на оборудване и обзавеждане -**49 000,00лв.**

Изпълнението на проектните дейности ще бъдат извършени, съобразно изискванията на ЗОП, в зависимост от обхвата, в който попада прогнозната стойност.



ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ
ЕВРОПЕЙСКИ ФОНД ЗА
РЕГИОНАЛНО РАЗВИТИЕ



Община Нови пазар



ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА
РЕГИОНИ В РАСТЕЖ

С реализацията на проекта ще се допринесе за осигуряването на здравна и социална инфраструктура, която допринася за националното, регионално и местно развитие, **намаляването на неравнопоставеността по отношение на здравния статус, насърчаването на по-добро социално приобщаване, чрез подобряване на достъпа до социални услуги.**

Основната цел на проекта е да се осигури подходяща и ефективна социална инфраструктура, допринасяща за предоставяне на нови качествени социални услуги за лица с увреждания и възрастни хора в съответствие с Плана за действие за периода 2018-2021г. за изпълнение на Националната стратегия за дългосрочна грижа.

Конкретна цел: Да се подкрепи осигуряването на инфраструктура за социални услуги в общността за възрастни хора и хора с увреждания съгласно Картата на резидентните услуги и Картата на услугите за подкрепа в общността. Насърчаване на социалното приобщаване, борбата с бедността и всяка форма на дискриминация. Дългосрочна грижа, насочена към създаване на условия за независим и достоен живот на хората с увреждания, чрез предоставянето на качествени, достъпни и устойчиви услуги за дългосрочна грижа, съобразени с индивидуалните нужди на потребителите. Инвестиране в здравна и социална инфраструктура, която допринася за националното, регионално и местно развитие, намаляването на неравнопоставеността по отношение на здравния статус, насърчаването на по-добро социално приобщаване чрез подобряване на достъпа до социални, културни и развлекателни услуги и преминаването от услуги, предоставяни от институции, към услуги, предоставяни в общността.